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Анотація. У статті досліджено механізми цифрових трансформацій публічного уп-

равління в Україні та країнах Європейського Союзу з урахуванням стратегічного підходу у 

формуванні та реалізації державних політик розвитку цифрових економік країн. Обґрунтова-

но необхідність аналізу та визначення основних пріоритетів цифрових трансформацій на 

державному та регіональному рівні управління. У статті поставлено за мету проаналізувати 

діючи механізми та процеси цифрової трансформації публічного управління України та країн 

Європейського Союзу для визначення перспективних стратегічних напрямів цифровізації в 

Україні в умовах розвитку цифрової економіки та євроінтеграції.  
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Для реалізації мети авторами вирішено декілька задач: визначено сучасні державні 

стратегії, які є фундаментом для подальшого зміцнення цифрової економіки та цифрових пе-

ретворень у публічному управлінні за 2020-2025 рр. в Україні; систематизовано кількість за-

тверджених нормативно-правових актів в напрямку інформатизації, електронного урядуван-

ня в Україні; проаналізовано міжнародні індекси для оцінки процесів цифровізації та впливу 

цифрових технологій на сферу публічного управління та економічний розвиток країн; про-

аналізовано країни Європейського Союзу, які мають портали відкритих державних даних; 

визначена структура реалізованих проєктів за напрямками цифрових трансформацій, реалізо-

ваних урядами країн ЄС (електронні послуги, інноваційні технології, довіра та кібербезпека, 

відкриті дані); проведений аналіз цифрових трансформацій публічного управління на регіо-

нальному рівні України. Комплексне дослідження механізмів та процесів цифрової трансфо-

рмації публічного управління України та країн Європейського Союзу надало змогу зробити 

висновки щодо перспективних стратегічних напрямів цифровізації в Україні в умовах розви-

тку цифрової економіки та євроінтеграції. Так, для України стратегічними завданнями циф-

рових трансформацій залишаються формування безпечної цифрової інфраструктури та пода-

льшої цифровізації публічних послуг. Для країн Європейського Союзу стратегічними напря-

мами є зміцнення цифрових навичок, розгортання безпечної інфраструктури, сприяння циф-

ровізації в бізнесі, покращення цифрових державних послуг, заохочення досліджень та інно-

вацій, відкриті данні. 

Ключові слова: стратегія, цифровізація, публічне управління, цифрова економіка, 

євроінтеграція, інноваційна діяльність, інформатизація, комунікація, публічні послуги, 

регіон. 
 

 

Постановка проблеми. Державна політика щодо подальших змін у пуб-

лічному управлінні в 2020-2025 рр. мала суто стратегічний підхід, який знай-

шов своє відображення у формуванні нових довгострокових стратегій та конце-

пцій для перспективних сфер державного управління, для окремих галузей та 

секторів економіки щодо їх державного регулювання. Окремим стратегічним 

завданням держави став розвиток електронного врядування та цифровізація де-

ржаних послуг, окремих управлінських процесів у державному секторі. Зага-

лом, нові стратегії до 2030 року, які розроблялися на державному та регіональ-

ному рівні, відобразили основні напрями цифрового розвитку економіки Украї-

ни, інноваційних підходів у публічному управлінні, інформатизації та цифрові-

зації окремих сфер, галузей та процесів публічного управління. Такі швидкі 

зміни законодавчої бази та інструментів реалізації завдань державної політики, 

інтеграція у стратегічне бачення публічних процесів Європейського Союзу 

(ЄС) обумовлює актуальність обраною теми у прагненні авторів проаналізувати 

механізми цифрової трансформації публічного управління. 

Аналіз останніх досліджень і публікацій. Дворніченко А. [2],  

Костенюк Н. [6], Макарова І. [6], Пігарєв Ю. [6], Сметаніна Л. [6] окреслели ос-

новні складові становлення цифрової трансформації у сфері публічного управ-

ління та ключові аспекти впливу цифровізації на публічну політику в контексті 

сучасної системи державного управління. Бігняк П. [1], Михальчук В. [1] визначи-

ли ключові засади реформування державного управляння в умовах цифровізації. 

Макарова І. [7], Пігарєв Ю. [7], Сметаніна Л. [7] проаналізували використання 
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термінологічного апарату та законодавчу базу цифровізації публічного управ-

ління, основні перешкоди та напрямки цифровізації публічного управління на 

регіональному та місцевому рівнях. 

Метою статті є аналіз механізмів та процесів цифрової трансформації 

публічного управління України та країн ЄС для визначення перспективних 

стратегічних напрямів цифровізації в Україні в умовах розвитку цифрової еко-

номіки та євроінтеграції. 

Застосована методологія і методи. Методологічну основу дослідження 

становлять загальнонаукові та спеціальні методи пізнання економічних явищ і 

механізмів публічного управління в сучасних європейських і національних еко-

номіках. Основні наукові результати статті були отримані за допомогою вико-

ристання таких методів, як: систематизації та узагальнення – у ході досліджен-

ня нормативно-правового забезпечення процесу цифровізації публічного уп-

равління в Україні; методи аналізу і синтезу – при визначенні ключових досяг-

нень та успішно реалізованих проєктів цифрової трансформації в регіонах Ук-

раїні; порівняльний аналіз – для оцінки процесів цифровізації в європейських 

країнах на основі даних міжнародних індексів і рейтингів. Системний підхід 

надав змогу визначити головні напрями цифрової трансформації публічного 

управління в країнах ЄС та в регіонах Україні.  

Виклад основного матеріалу. Стратегія цифрового розвитку інноваційної 

діяльності України на період до 2030 року зазначає головним завданням ство-

рення потужної цифрової економіки, яка гарантує сталий розвиток підприємниц-

тву, з працюючими оцифрованими державними та соціальними сервісами, що 

забезпечують доступ до високого рівня життя та мінімальний ризик проявів ко-

рупційних ризиків на будь-якому рівні [13]. Реалізація таких завдань надасть 

змогу Україні зробити економічний стрибок за рахунок створення інноваційних 

продуктів, товарів і послуг. Базовими стратегіями у розвитку залишаються Стра-

тегія розвитку сфери інноваційної діяльності на період до 2030 року, схвалена 

розпорядженням Кабінету Міністрів України від 10 липня 2019 р. № 526 та  

Національна економічна стратегія на період до 2030 року, затверджена постано-

вою Кабінету Міністрів України від 3 березня 2021 р. № 179, якими визначено 

державний підхід до розбудови національної інноваційної екосистеми для забез-

печення швидкого та якісного перетворення креативних ідей в інноваційні про-

дукти та послуги, підвищення рівня інноваційності національної економіки [9; 12]. 

Стратегія розвитку сфери електронних комунікацій України 2030 є фун-

даментом розвитку та впровадження цифрових технологій (інтернет речей, 

штучний інтелект, машинне навчання, дрони, безпілотники, роботи й андроїди, 

цифрові двійники, віртуальна, доповнена та змішана реальність, тощо). Інфра-

структура електронних комунікацій разом із транспортною та енергетичною 

інфраструктурою є базовим сегментом, без якого неможливий розвиток еконо-

міки України, усіх галузей і секторів [11]. 

За стратегією планується створити потужну базу для розвитку економіки, 

появи нових високотехнологічних секторів, формування сервісної економіки та 
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економіки комунікацій, збільшення продуктивності праці та переходу України 

від моделі наздоганяючого розвитку до інноваційної моделі. Щоб сфера елект-

ронних комунікацій стала драйвером для появи і розвитку інших інноваційних 

секторів економіки, держава повинна створити необхідні умови для реалізації 

та сформувати міцні механізми публічного управління.  

Останні десять років цифровізації різних процесів у публічному управ-

ління прискорило нормативно-правову діяльність уряду та визначило стратегі-

чні орієнтири  в сфері електронного урядування, як ключового напрямку реалі-

зації стратегії державного управління. Також, це зазначило основні шляхи євро-

інтеграції України та визначення пріоритетів цифровізації державних послуг. 

Значна кількість нормативно-законодавчих актів видавалась всіма рівнями 

державної влади (рис.1.) та забезпечила середньо- та довгостроковий вплив 

процесів інформатизації та розвитку електронного урядування.  

 

 

 
 

 

Рисунок 1. Кількість затверджених нормативно-правових актів в напрямку 

інформатизації, електронного урядування (систематизовано авторами) 

Figure 1. Number of approved regulatory acts in the field of informatization 

and e-government (systematized by the authors) 

 

Закон України «Про Національну програму інформатизації», який набрав 

чинності з 1 березня 2023 року, регулює правові відносини, що виникають під 

час формування та виконання програми. Саме в цій програмі фіксуються осно-

вні завдання, проєкти та роботи з інформатизації в країні, галузеві програми і 

проєкти з інформатизації, регіональні та проєкти місцевого самоврядування, що 

спрямовані на створення, розвиток, інтеграцію та підтримку інформаційно-

комунікаційних систем, мереж, ресурсів та інформаційно-комунікаційних тех-

нологій, передбачають придбання засобів інформатизації [10]. 

За звітом Національної програми інформатизації за 2024 рік Україна про-

демонструвала значний̆ прогрес у сферах цифровізації, цифрового розвитку, 
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цифрової економіки, зміцнивши свої позиції лідера на світовій цифровій арені, 

що підтверджується, зокрема:  

5 місцем у світі за Індексом онлайн-послуг, що є частиною Індексу розви-

тку електронного урядування від ООН (піднявшись на 97 позицію з 2018 року);  

міжнародним визнанням мобільного додатку Єдиного державного вебпо-

рталу електронних послуг (далі – Портал Дія) через внесення до списку най-

кращих винаходів світу за версією журналу Time (відзначено сервіс «Шлюб он-

лайн» – перший у світі цифровий сервіс для одруження);  

входженням до трійки лідерів у Європі відповідно до рейтингу European 

Open Data Maturity Assessment;  

включення у грудні 2024 року проекту Дія.Освіта до шортліста премії 

Emerging Europe Awards 2024 в категорії Public Sector Digital Transformation 

Award – «Цифрова трансформація державного сектору».  

У рамках розвитку Порталу Дія станом на кінець 2024 року забезпечено дос-

туп до 137 електронних публічних послуг, а з використанням мобільного додатку 

Порталу Дія (Дія) до 93, що включає 62 електронних публічних послуг та відобра-

ження 31 електронних документів, а також реалізовано 14 додаткових сервісів [3]. 

Особливості процесів цифровізації в кожній країні відрізняються залежно 

від історичних, культурних, політичних, економічних, соціальних факторів, які 

формують унікальні соціальні норми, закони, економічні системи та інститути, 

що впливають на функціонування уряду, спосіб ведення бізнесу,  повсякденне 

життя громадян [8].  

Для оцінки процесів цифровізації та впливу цифрових технологій на сфе-

ру публічного управління та економічний розвиток країн розроблено значну кі-

лькість міжнародних індексів і рейтингів: World Digital Competitiveness Ranking 

(WDCI), Digital. Evolution Index (DEI), Global Digitalization Index (GDI),  

E-Government Development Index (EGDI), Digital Economy and Society Index 

(DESI). Розглянемо детальніше індекси, що використовуються для оцінки рівня 

та ефективності цифрової трансформації в певних регіонах або сферах, та оцін-

ки, що ними надаються. 

Індекс світової цифрової конкурентоспроможності (WDCI) характеризує 

здатність країн приймати та ефективно використовувати цифрові технології для 

трансформації бізнесу та суспільства. Цифрову конкурентоспроможність ви-

значають три основні субіндекси: знання, технології, готовність до майбутньо-

го. У 2024 році серед лідерів за індексом WDCI можна виділити Сінгапур, 

Швейцарію, Данію [17].  

Індекс цифрової еволюції (DEI) відображає прогрес країни у розвитку ци-

фрової економіки, а також рівень інтеграції глобальної мережі в життя громадян 

країни. Індекс цифрової еволюції розраховується для 60 країн і оцінює кожну 

державу за 170 показниками, що описують чотири субіндекси, що визначають 

темпи цифровізації: рівень пропозиції (наявність доступу до Інтернету та ступінь 

розвитку інфраструктури); попит споживачів на цифрові технології; інституційне 
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середовище; інноваційний клімат, рівень цифрової довіри. Лідерами рейтингу 

DEI серед країн ЄС за даними 2024 року є Німеччина, Естонія, Литва [14]. 

Глобальний індекс цифровізації (GDI) визначає цінність галузі інформа-

ційно-комунікаційних технологій кожної країни та її вплив на національну еко-

номіку, використовуючи 42 показники за чотирма ключовими факторами: пов-

сюдне підключення, цифровий фундамент, зелена енергія та державна політика, 

екосистема. Систематизуючи країни відповідно до рівня їхньої зрілості в галузі 

ІКТ та економічного розвитку в три кластери (фронтрунери, адоптери та стар-

тери), індекс дозволяє визначити загальний прогрес країни у глобальній цифро-

вій трансформації. За оцінкою GDI 2024 року перші позиції в рейтингу займали 

наступні країни Європи: кластер «лідери» – Швеція (74,5), Фінляднія (73), Да-

нія (71,8), кластер «адаптери» – Португаля (54,4), Іспанія (54,3),  Естонія  (54,1). 

В  кластері «початківці»  країни  ЄС  відсутні [16]. 

Індекс розвитку електронного уряду (EGDI) відображає стан розвитку 

електронного уряду у державах-членах ООН та включає оцінку моделей розви-

тку веб-сайтів у країні та характеристики доступу, такі як інфраструктура та рі-

вень освіти, щоб відобразити, як країна використовує інформаційні технології 

для сприяння доступу громадян до публічних послуг. У розвитку електронного 

уряду лідирує Європа. Країни розширюють спектр послуг, що надаються он-

лайн. У табл.1 показані складові та компонентні значення EGDI для топ-10 кра-

їн Європи, що лідирують у розвитку електронного уряду у світі (табл.1) (на ос-

нові [15]). 

 

Таблиця 1. – Країни Європи, що лідирують у розвитку електронного уряду, 

2024 р. 

Table 1. – European countries leading in e-government development, 2024. 

Країна 

Country 

 

Місце в 

рейтингу 

Ranking 

 

Online 

Service 

Index 

 

Human 

Capital 

Index 

 

Telecommunication 

Infrastructure 

Index 

 

EGDI 

(2024) 

 

EGDI 

(2022) 

 

Данія 1 0,9992 0,9584 0,9966 0,9847 0,9717 

Естонія 2 0,9954 0,9497 0,9731 0,9727 0,9393 

Ісландія 5 0,9076 0,9953 0,9983 0,9671 0,9410 

Великобританія 7 0,9535 0,9450 0,9747 0,9577 0,9138 

Фінляндія 9 0,9097 0,9836 0,9791 0,9575 0,9533 

Нідерланди 10 0,9212 0,9688 0,9715 0,9538 0,9384 

Німеччина 12 0,9238 0,9672 0,9236 0,9382 0,8770 

Швеція 14 0,8836 0,9275 0,9868 0,9326 0,9410 

Норвегія 15 0,9117 0,9175 0,9654 0,9315 0,8879 

Іспанія 17 0,9054 0,8961 0,9877 0,9196 0,7707 

… … … … … … … 

Україна 30 0,9854 0,8240 0,8428 0,8841 0,8029 
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Лідерами рейтингу EGDI в 2022-2024 рр. залишаються Данія (в 2022 році 

значення EGDI=0,9717, в 2024 році EGDI=0,9847), Естонія (в 2022 році 

EGDI=0,9393, в 2024 EGDI=0,9727), Ісландія (в 2022 році EGDI=0,9410, в 2024 

EGDI=0,9671). Україна в рейтингу EGDI в 2024 році зайняла 30 місце (в 2022 

році EGDI=0,8029, в 2024 EGDI=0,8841). 

Доступність корисної інформації про ключові аспекти державного управ-

ління, особливо у форматах відкритих даних, дозволяє людям брати участь у 

більш поінформованому публічному обговоренні питань політики. У Європі ба-

гато країн мають портали відкритих державних даних (open government data – 

OGD) і публікують дані географічні інформаційні системи (рис.2.). 

 

 

 
 

Рисунок 2. Відсоток країн Європи з порталами OGD та різними аспектами 

управління відкритими даними [15]. 

Figure 2. Percentage of European countries with OGD portals and various 

aspects of open data management [15]. 

 

Індекс цифрової економіки та суспільства (DESI) – зведений індекс, що 

аналізує цифрову конкурентоспроможність країн ЄС та оцінює прогрес країн 

ЄС у розвитку цифрової економіки та суспільства на основі 5 головних вимірів: 

людський капітал, комунікації, використання цифрових технологій, інтеграція 

цифрових технологій у бізнес та державні послуги. З 2014 по 2022 рік Індекс 

DESI узагальнював показники цифрової ефективності Європи та відстежував 

прогрес країн ЄС. За 2022 рік країни з найвищим рейтингом DESI за загальним 

цифровим прогресом – Фінляндія, Данія та Нідерланди [19]. 

З 2023 року відповідно до Програми політики цифрового десятиліття 

2030 DESI інтегрований до звіту про стан цифрового десятиліття та використо-

вується для моніторингу прогресу в досягненні цифрових цілей [19].  
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Звіт щодо стану цифрового державного управління та сумісності в краї-

нах ЄС в 2024 році зосереджений на чотирьох ключових аспектах, пов’язаних із 

цифровою сферою: цифрова трансформація публічного управління, електронні  

державні послуги; відкриті дані; довіра та кібербезпека, інноваційне викорис-

тання технологій [18]. Запровадження різних ініціатив як на національному, так 

і на рівні ЄС надало громадянам та бізнесу безліч інструментів, спрямованих на 

забезпечення безпечного, сумісного та орієнтованого на користувача цифрового 

майбутнього. Аналіз структури проєктів (ініціатив), реалізованих в 2023-2024 

рр. урядами країн ЄС (рис.3.) свідчить, що переважна кількість ініціатив стосу-

ються цифрових трансформацій публічного управління (27% від загальної кіль-

кості проєктів), електронних послуг (27%) та інноваційних технологій (26%) (на 

основі [18]). 

 

 

Рисунок 3. Структура реалізованих проєктів за напрямками цифрових 

трансформацій в країнах ЄС. 

Figure 3. Structure of implemented projects by areas of digital transformation 

in EU countries. 
 

Цифрова трансформація залишається пріоритетом також і для України, 
особливо в умовах післявоєнного відновлення та інтеграції до ЄС. Індекс циф-
рової трансформації, розроблений в Україні в 2022 році, відображає ключові 
показники розвитку в таких сферах: економіка, цифрові навички, інфраструкту-
ра, публічні послуги та місцева цифрова трансформація. Він дозволяє оцінити 
прогрес регіонів і громад, а також визначити слабкі місця для подальшого роз-
витку  та скоординувати відповідно державну політику. Результати досліджен-
ня 2024 року показують, що Індекс цифрової трансформації у межах України в 
середньому становить 0,497 бала.  

Цифрова трансформація активно триває на рівні регіонів України та ок-
ремих територіальних громад. Так, лідерами з втілення проєктів цифрової тран-
сформації в регіонах є Львівська, Дніпропетровська, Одеська, Вінницька, Воли-
нська області, які, також, займають перші місця в рейтингу за Індексом цифро-
вої трансформації. Успішні проєкти цифрової трансформації, реалізовані в регі-
онах України та систематизовані за чотирма виділеними Європейською Комісією 
ключовими аспектами цифрового розвитку, наведені в табл. 2 (на основі [4-5]). 
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Таблиця 2. – Реалізовані проєкти щодо цифрової трансформації в регіонах 

Україні 

Table 2. – Implemented digital transformation projects in Ukraine's regions 

Регіон 
Region 

Цифрова тран-
сформація пуб-
лічного управ-

ління 
Digital 

transformation of 
public 

administration 

Електронні  державні 
послуги 

E-government services 

Відкриті 
дані 

Open data 

Довіра та 
кібербезпека 

Trust and 
cybersecurity 

Інноваційне 
використання 

технологій 
Innovative use 
of technology 

Львівська Програма внут-
рішніх навчань 
для працівників 
міських установ 
 

Портал мешканця 
 

Чатбот City 
Helper Bot, 
Портал відк-
ритих даних 
Львова 
 

- Цифрова наві-
гаційна систе-
ма на Полі 
почесних по-
ховань у  
м. Львові, 
Хмарний сер-
віс Cisco 
Umbrella DNS 

Дніпропет-
ровська 

Система елект-
ронної взаємодії 
органів виконав-
чої влади, 
Е-звернення, еле-
ктронний доку-
ментообіг, Па-
нель керівника 
громади 
 

Електронний сервіс 
«Контакт-центр» ви-
конкому Криворізької 
міської ради, елект-
ронна «Картка криво-
ріжця, Регіональний 
віртуальний офіс елек-
тронних адміністрати-
вних послуг Дніпро-
петровської області,  
«Я-ветеран» 

- Освітній 
портал міста, 
криптозахист 
 

Міський центр 
зберігання та 
обробки  
даних, Інтеле-
ктуальна тран-
спортна сис-
тема 
 

Одеська Електронний 
документообіг 

«Медична інформа-
ційна система 
IT4MEDICINE» 

- - Програмне 
забезпечення 
«Соціальні 
виплати он-
лайн» 

Вінницька Онлайн-
взаємодія ОВА та 
міжнародних 
фондів 
 

- Дашборд 
потреб Він-
ниччини для 
забезпечення 
потреб внут-
рішньо пе-
реміщених 
осіб 

- Хмарний сер-
віс Cisco 
Umbrella DNS 

Волинська Е-звернення  - Digital Volyn - Чатбот «Гаря-
ча лінія Воли-
ні», 
чатбот «Робота 
на Волині», 
хмарний сер-
віс Cisco 
Umbrella DNS 
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З метою забезпечення цифрового розвитку за останні чотири роки в Укра-

їні реалізовано понад 200 ініціатив з регіональної цифровізації в різних облас-

тях України. Більш ніж 40 проєктів спрямовано на забезпечення установ необ-

хідним обладнанням, зокрема: роутери для забезпечення зв’язку в укриттях, 60 

мобільних валіз для надання адміністративних послуг у віддалених населених 

пунктах, сонячні панелі та генератори для Центрів надання адміністративних 

послуг (ЦНАП). Запроваджено понад 30 електронних сервісів, серед яких кабі-

нет ветерана на веб-порталі «Допомога Закарпаття»; електронна черга в ЦНАП; 

телеграм-канали для пошуку роботи; можливість подавати електронні звернен-

ня, петиції та отримувати консультації в територіальних громадах. Реалізовано 

близько 25 проєктів у сфері публічних послуг, наприклад: комплексна послуга 

«Я-ветеран» у ЦНАП в Дніпропетровській області; відкриття центрів «Дія» в 

громадах; створення цифрових освітніх хабів для дистанційного навчання; 

впровадження електронного квитка на приміських і міжміських автобусних ма-

ршрутах Львівської області. У галузі інформаційних систем запущено понад 23 

проєкти, зокрема: аналітичні портали в Волинській, Рівненській, Полтавській 

областях; функціонують веб-портал «Допомога Закарпаття», портал місцевої 

статистики Львівщини та інтерактивна карта радіаційного фону Черкаської об-

ласті.  

У 2024 році було реалізовано також 125 нових індивідуальних проєктів, 

серед яких 13 екологічних, 17 кібербезпекових і 15 оборонних ініціатив. Аналіз 

реалізованих проєктів доводить, що найбільші досягнення регіони мають в на-

прямках цифрова трансформація публічного управління, цифровізація публіч-

них послуг, інноваційне використання технологій, які забезпечують впрова-

дження цифрових, технологічних змін, формують нову декаду цифрової Украї-

ни, що робить її конкурентоспроможною на міжнародній арені. 

Висновки з даного дослідження і перспективи подальших досліджень. 

Подальші кроки цифрової трансформації України пов’язані з реалізацією стра-

тегічних завдань щодо формування безпечної цифрової інфраструктури та по-

дальшої цифровізації публічних послуг. З цим будуть пов’язані основні напрями 

нормативно-правової діяльності уряду та узгодження їх з європейськими дирек-

тивами, а також  злагоджена робота Міністерства цифрової трансформації щодо 

забезпечення впровадження публічних послуг в електронній формі в освітній 

сфері, охороні здоров’я та соціальній сфері, сервіси для ветеранів та військових 

та митниці. Важливим стане створення сучасної структури електронної іденти-

фікації в Україні та забезпечення її сталого розвитку. На регіональному рівні го-

ловними напрямами реалізації проєктів цифрової трансформації є цифрова тра-

нсформація публічного управління, цифровізація публічних послуг та іннова-

ційне використання технологій. 

Більшість ініціатив країн ЄС представляють собою національні стратегії, 

які країни запровадили або мають запровадити, щоб узгодити їх зі своїми наці-

ональними дорожніми картами для подання до Європейської Комісії. Ці страте-

гії спрямовані на досягнення кількох спільних цілей: зміцнення цифрових нави-
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чок, розгортання безпечної інфраструктури, сприяння цифровізації в бізнесі, 

покращення цифрових державних послуг, заохочення досліджень та інновацій, а 

також використання потенціалу даних.  
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STRATEGIC APPROACH TO DIGITAL TRANSFORMATION OF PUBLIC 
ADMINISTRATION IN UKRAINE AND EUROPEAN UNION COUNTRIES 

Аnnotation. The article examines the mechanisms of digital transformation of public 

administration in Ukraine and the countries of the European Union, taking into account the strategic 

approach in the formation and implementation of government policies for the development of 

digital economies of countries. The need to analyze and determine the main priorities of digital 

transformations at the state and regional levels of government is substantiated. The article aims to 

analyze the existing mechanisms and processes of digital transformation of public administration in 

Ukraine and the countries of the European Union in order to determine promising strategic 

directions of digitalization in Ukraine in the context of the development of the digital economy and 

European integration. To achieve the goal, the authors solved several tasks: modern government 

strategies were identified, which are the foundation for further strengthening of the digital economy 

and digital transformations in public administration for 2020-2025 in Ukraine; the number of 

approved regulatory legal acts in the direction of informatization, e-government in Ukraine was 

systematized; international indices for assessing the processes of digitalization and the impact of 

digital technologies on the sphere of public administration and economic development of countries 

were analyzed; European Union countries that have open government data portals were analyzed; 

the structure of implemented projects in the areas of digital transformations implemented by 
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governments of EU countries was determined (electronic services, innovative technologies, trust 

and cybersecurity, open data); an analysis of digital transformations of public administration at the 

regional level of Ukraine was conducted. A comprehensive study of the mechanisms and processes 

of digital transformation of public administration in Ukraine and the countries of the European 

Union made it possible to draw conclusions about promising strategic directions of digitalization in 

Ukraine in the context of the development of the digital economy and European integration. Thus, 

for Ukraine, the strategic tasks of digital transformations remain the formation of a secure digital 

infrastructure and further digitalization of public services. For the European Union countries, the 

strategic directions are strengthening digital skills, deploying secure infrastructure, promoting 

digitalization in business, improving digital public services, encouraging research and innovation, 

and open data. 

Keywords: strategy, digitalization, public administration, digital economy, European 

integration, innovation, informatization, communication, public services, region. 
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